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 2/1 می توان نوشت: 



2021بنابراین   20=  11+ 12می توان نوشت  6  1121  1221  (11 12)21  (1121 با  که  (1221 

11توجه به سئوال قبل    12  (11 12)21  (1121 1121 102بنابراین   (1221   (1121  1221) 

1 

7 

         
    1}  

 
      1      1 

  2  1  
  2  0 }  

 
    2  0 2  1    2 

(1     )الف( فرض کنید   آن گاه می توان نوشت:    

ل نسبت به هم او    1   یعنی عدد دو صحیح و متوالی  1   توان نتیجه گرفت می 0  حال چون

 اند. 

(0  2  1  2) ب( فرض کنید   آن گاه می توان نوشت:    

چون هیچ عدد فردی مقسوم علیه زوج ندارد  1    یا  2   می توان نتیجه گرفت  0   با توجه به اینکه 

 .  1   بنابراین 

2/1 

گویا است پس مجموع آن ها یعنی    α گویا باشد )فرض خلف( از طرفی    αفرض کنیم بنابر برهان خلف  8

 α   α   2α  گویاست در نتیجه α  گویا است که با فرض در تناقض است پس α    .گنگ است 

گویا است پس تناقض آن ها    α گویا باشد )فرض خلف( از طرفی چون   α 2 خلف  فرض کنیم بنابر برهان

 گنگ است.   α 2 گویا است که با فرض در تناقض است پس  α 2  (α  )  یعنی 

1 

2 

{
   
 
 
 
    

(    )    

  
      
⇒      

 

 
 
 

    

06 
84
 
 
 122 

  12  
→   0  

7
 
 
 16

7
 
 
 2  

0  
7
  
 
 2 

7
 
 
 2  

  0  
→     

7
 
 
 0 

  
7
  
 
 0   

   2   
→   2  

7
 
 
 6  

7
 
 
 1 

  2گزینه 

 تذکر: تقسیم در هم نهشتی 
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 قرار بدهیم داریم:  10عدد   اگر به جای                0گزینه 

 بنابراین عدد مورد نظر مرکب است و درستی حکم رد می شود. 

 پس برای رد حکم از مثال نقض استفاده کردیم. 
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که  (2 )رأسی است  2منتظم یا همان گراف کامل  -4است که گراف  4رأس برابر  2برای    الف( بیشترین مقدار 

 است.  4درجة هر رأس آن برابر 

 

 

 

است که درجة هر رأس  2  منتظم یا همان گراف  -2است که گراف  2رأس برابر  2برای    ب( کمترین مقدار 

 است.  2برابر 
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باشد. در    مجموعة همة رئوس زوج گراف       مجموعة همة رئوس فرد گراف    یک گراف و    فرض کنیم 

 این صورت داریم: 

∑عددی زوج است یعنی    از طرفی می دانیم که مجموع درجات رئوس یک گراف  زوج و  ( )   ( )   

∑  زوج است بنابراین تفاضل آن ها نیز زوج خواهد شد.     ( )   

∑بنابراین   عددی زوج است.  ( )  ی شود که مزوج و نتیجه       ( )   
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 بیش از یک یال رسم شده است.  1  و 2 رأس  2ساده نیست زیرا بین  -الف 14

 بیش از یک یال رسم شده است.  1  و 0 رأس  2ساده نیست زیرا بین  -ب

 طوقه وجود دارد.  1   ساده نیست زیرا در رأس  -ج

 بیش از یک یال رسم شده است. 2  و 0 رأس  2ساده نیست زیرا بین   -د

 گراف ساده است.  -ه
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 4گزینه  12

تعداد رئوس درجه فرد، همواره زوج است و تعداد کل رئوس زوج است پس تعداد رئوس زوج نیز عددی زوج است در 

 واقع تعداد رئوس درجه زوج از جنس مرتبه گراف است. 
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   داریم    منتظم با مرتبه  -0در گراف  2گزینه 
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 2 
 2/0 با توجه به فرض 

  1گزینه  17

متصل هستند    که به رأس    در نظر می گیریم به مجموعة رأس هایی از گراف    را در گراف    نکته: رأس 

،  ( )   به    نمایش می دهیم، اضافه کردن خود رأس  ( )   می نامیم و با    همسایگی باز رأس 
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 نمایش می دهند. ( )   را می دهد و آن را به فرم    همسایگی بسته رأس 

باید به     می باشد. یعنی    است. بنابراین شامل رأس   همسایگی بستة رأس  [ ]   

  با رأس              توجه به نمودار گراف، تمام رئوس  تعلق داشته باشد. ولی با  {           }مجموعة

،   نیز خواهد بود. پس به ازای هیچ رأس     مجاور هستند و مجموعة همسایگی بستة آنها لزوماً شامل رأس  

 نیست. {           } همسایگی بستة این رأس برابر  
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 کلاً 2 دور به طول 4 داریم   →
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 1 است که چنین گرافی وجود ندارد.  17منتظم مرتبه  -2( معادل یک گراف 1گزینة ) 1گزینه  20
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